

Для немедленной публикации: 13.10.2022

## ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

## ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА о ВЫДЕЛЕНИИ БОЛЕЕ 2,4 МЛН ДОЛЛАРОВ НА ДИВЕРСИФИКАЦИЮ ВРАЧЕБНЫХ КАДРОВ

Штат Нью-Йорк удваивает инвестиции для расширения программ повышения социокультурного многообразия, управляемых Ассоциацией медицинских школ Нью-Йорка и обслуживающих более 800 студентов

Около 20 процентов всех студентов-медиков в Нью-Йорке составляют чернокожие и испаноязычные/латиноамериканцы, жители тихоокеанских островов и коренные американцы

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о том, что штат удвоил инвестиции в программы поддержки социокультурного многообразия, находящиеся под управлением Ассоциации медицинских школ Нью-Йорка (Associated Medical Schools of New York), чтобы помочь привлечь больше студентов из традиционно недостаточно представленных этнических групп в ряды врачей, выделив на них более 2,4 миллиона долларов. Эти программы, частично финансируемые Департаментом здравоохранения (Department of Health) штата, призваны способствовать тому, чтобы студенты из традиционно недостаточно представленных в медицине слоев населения, в том числе чернокожие, латиноамериканцы, жители тихоокеанских островов или коренные американцы, могли поступить и окончить медицинскую школу в Нью-Йорке.

«Цветные сообщества Нью-Йорка слишком долго сталкивались с неравенством в доступе к медицинскому обслуживанию и имели худшие результаты в области здравоохранения, что отчасти является результатом их недостаточной представленности в медицинской сфере, — сказала губернатор Хокул. — Удвоив финансирование программ, поддерживающих многообразие в медицине, мы сможем обеспечить более широкую представленность разных групп населения штата в медицине и помочь исправить исторические ошибки».

В то время как более 30 процентов населения штата составляют чернокожие или латиноамериканцы, только 12 процентов врачей представляют эти демографические группы. Исследования показали, что пациенты, посещающие врачей из своей среды, имеют лучшие показатели здоровья, что делает диверсификацию врачебных кадров штата крайне необходимой для улучшения

общего состояния здоровья жителей Нью-Йорка и устранения неравенства.

В настоящее время штат Нью-Йорк выделяет более 2,4 млн долларов на программы социокультурного многообразия в медицине, направленные на устранение пробелов в получении профессии медика, что вдвое превышает объем финансирования, выделенного в прошлом году. Ожидается, что это финансирование поможет более чем 800 студентам в рамках новых и существующих инициатив по многообразию, включая «Мосты в медицину» (Bridges to Medicine), успешную программу AMSNY по продолжению обучения после бакалавриата в Университете медицинских наук SUNY Downstate (SUNY Downstate Health Sciences University).

Руководитель Департамента здравоохранения штата Нью-Йорк доктор Мэри Т. Бассетт (Dr. Mary T. Bassett) подчеркнула важность этого финансирования и рассказала о том, как эти программы помогают обеспечить многообразие в медицинских школах по всему штату. Впервые около 20 процентов всех студентов-медиков в Нью-Йорке составляют чернокожие и испаноязычные/латиноамериканцы, жители тихоокеанских островов и коренные американцы.

Руководитель Департамента здравоохранения штата Нью-Йорк доктор Мэри Т. Бассетт: «Мало что может быть важнее для достижения наших целей по повышению справедливости в области здравоохранения, чем работа по обеспечению того, чтобы представители медицинской профессии отражали многообразие жителей Нью-Йорка, которых они обслуживают. Наличие человека, которому можно доверять и который понимает уникальные аспекты вашего жизненного опыта, может изменить представление человека о собственном здоровье. Это финансирование является инвестицией в людей, которые делают это реальностью, и оно будет приносить пользу долгие годы путем повышения социокультурного многообразия, справедливости и инклюзивности для достижения лучших результатов в области здравоохранения для тех, кто традиционно относится к недостаточно обслуживаемым группам».

Запущенная в 2017 году программа «Мосты в медицину» — это годичный курс обучения после бакалавриата, призванный увеличить процентстудентов из традиционно недостаточно представленных и низких социально-экономических слоев, стремящихся поступить в медицинские школы.. В 2020 году программа была аккредитована как программа обучения магистров наук в области физиологии, и студенты учатся со студентами первого курса медицинского факультета.

Из 57 студентов-медиков, зачисленных в программу «Мосты в медицину» в период с 2017 по 2021 год, 88 процентов были приняты в медицинские учебные заведения. Кроме того, шесть студентов из первого набора программы были направлены в SUNY Downstate для прохождения ординатуры.

Помимо программы «Мосты в медицину», инвестиции штата поддерживают новые инновационные инициативы, призванные обеспечить подготовку студентов из недостаточно представленных сообществ к поступлению в медицинские вузы. Финансирование направлено на поддержку программы поощрения чернокожих мужчин-спортсменов, заинтересованных в поступлении в медицинские вузы, программы подготовки к сдаче экзамена МСАТ, возможности для проведения исследований и наблюдения за врачами, веб-программы для подбора студентам наставников из числа преподавателей и общественности для помощи студентаммедикам с жильем, питанием и другими жизненными навыками, такими как финансовая грамотность.

Увеличение финансирования также поддерживает большее количество студентов в рамках уже существующих программ AMSNY:

- Программы продолжения обучения после бакалавриата в школе медицины и биомедицинских наук Jacobs School of Medicine and Biomedical Sciences при Университете Буффало (University at Buffalo), SUNY, Нью-Йоркском медицинском колледже (New York Medical College), школы Renaissance School of Medicine при Университете Стоуни Брук (Stony Brook University), медицинском колледже Norton College of Medicine в Upstate Medical University;
- «Программа построения карьеры в медицине и исследований» (Pathways to Careers in Medicine and Research Program) в городском колледже Нью-Йорка (City College of New York)
- <u>Центр учебных ресурсов (Learning Resource Center)</u> при медицинской школе CUNY School of Medicine.

Ассоциация медицинских школ Нью-Йорка (Associated Medical Schools of New York, AMSNY), представляющая собой консорциум из 17 государственных и частных медицинских школ штата Нью-Йорк, запустила свои первые программы по обеспечению многообразия в 1985 году и постоянно предоставляет возможности для подготовки и поступления в медицинские школы студентам из недостаточно представленных сообществ. Департамент здравоохранения штата финансирует эти программы с 2002 года, стремясь расширить демографический состав людей, поступающих на медицинские специальности в Нью-Йорке.

Президент и генеральный директор Ассоциации медицинских школ Нью-Йорка Джо Видерхорн (Jo Wiederhorn): «Обязательство Департамента здравоохранения штата представляет собой историческую инвестицию в подготовку врачей в штате Нью-Йорк и позволит повысить социокультурное многообразие кадров в здравоохранении. Наши программы показывают результаты уже более 35 лет, и теперь мы сможем реально расширить их охват. Более 94 процентов студентов четырех программ после бакалавриата AMSNY поступают в медицинские вузы, причем около половины — на специальности,

связанные с оказанием первичной медицинской помощи, часто в районах с недостаточным уровнем обслуживания».

Ректор университета SUNY Downstate д-р Уэйн Дж. Райли (Wayne J. Riley): «Мы воодушевлены тем влиянием, которое программа "Мосты в медицину" оказала на возможность наших студентов попасть на первый курс медицинской школы. В сообществе, где социокультурное многообразие столь велико, мы гордимся тем, что, помимо качественных медицинских услуг, наши пациенты признают и ценят отражение их разнообразного и уникального происхождения. Наша магистерская программа "Мосты в медицину" является благом для студентов и еще большим благом для общества».

Сенатор штата Джамаал Т. Бэйли (Jamaal T. Bailey): «Многообразие и представленность в медицине имеют важное значение для решения проблемы сохраняющегося расового неравенства в области здравоохранения. Жизненно важно, чтобы наш штат продолжал инвестировать в такие программы, как "Мосты в медицину", которые не только откроют новые возможности для цветных студентов-медиков, но и улучшат здоровье наших сообществ благодаря расширению доступа к качественной, культурно компетентной медицинской помощи. Наши сообщества заслуживают того, чтобы у них были врачи, которым они доверяют и которые понимают их потребности. Я искренне благодарю губернатора Кэти Хокул, руководителя Мэри Бассетт и Департамент здравоохранения штата Нью-Йорк за их работу по увеличению социокультурного многообразия в медицинской сфере, созданию путей к карьере в медицине для цветного населения и мотивирование следующего поколения лидеров в сфере здравоохранения».

Член Ассамблеи Брайан Каннингем (Brian Cunningham): «Я выражаю благодарность Департаменту здравоохранения штата Нью-Йорк и AMSNY за их дальновидное руководство и поддержку программ по увеличению социокультурного многообразия в медицине. Нам повезло, что многие талантливые студенты-медики и практикующие врачи учатся и работают у нас, в 43 округе, в SUNY Downstate. Благодаря этому финансированию мы не только улучшаем медицинские услуги, доступные в таких недостаточно обслуживаемых районах, как Бруклин, но и предоставляем несравненные возможности студентам из числа чернокожего населения, коренных народов и цветных граждан (Black, Indigenous and People of Color, BIPOC). Эти программы позволяют разнообразным группам студентов-медиков использовать возможности, к которым они иначе не имели бы доступа, поэтому от себя лично и от имени моих избирателей я благодарю вас за это».

**Член Ассамблеи Памела Дж. Хантер (Pamela J. Hunter):** «Я безмерно горжусь тем, что был главным защитником финансирования программы "Многообразие в медицине" в Ассамблее в течение нескольких бюджетный сессий. Увеличение многообразия наших врачей и медсестер ведет к улучшению состояния здоровья, поскольку мы даем возможность новым практикующим специалистам в области

медицины непосредственно участвовать в жизни своих сообществ. Я с нетерпением жду расширения этих программ и тех многочисленных преимуществ, которые они будут иметь для наших студентов-медиков, а также для их будущих пациентов».

###

Другие новости см. на веб-сайте <u>www.governor.ny.gov</u> Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | <u>press.office@exec.ny.gov</u> | 518.474.8418